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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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225 Drawing signed (Lyonel) Feininger
1955, 5 3/8" x 3 3/8", "Ghosties".

$3,000 - $5,000

$75 - $125

226 5 Coloured Prints on Paper/ Plastic
attributed to Don Harvey, 36" x 24",
Blue & Orange Abstract.

$100 - $200

224 

227 20 Coloured Prints on Paper / Plastic
attributed to Don Harvey, 24" x 19",
Abstract.

$50 - $100

Silkscreen 10/20 signed (Don)
Harvey 77, 27" x 21", "Dayscape 2".

Lot # 225

230 Pastel signed (Don) Harvey '73, 18" x
24", "Blue Leaves".

$200 - $400

$500 - $1,000

231 Watercolour signed possibly B.
Michael '65, 23" x 28 1/4", "Abstract".

$75 - $125

Lot # 228

232 Set of 6 Framed early 19th Century
French Fashions Prints, 7 1/4" x 4
1/4".

$60 - $90

229 

233 Wall Sculpture attributed to Robert
DeCastro, 13 1/2" x 19" x 2 3/4",
"Black Forms".

$250 - $500

Watercolour & pencil signed Harvey
86, 19" x 25", "Plenitude".

234 Lithograph signed Maxwell Bates '77,
19 1/4" x 23 1/4", "Punch & Two
Others".

$200 - $300

$250 - $500

228 Oil on canvas signed inverso Don
Harvey, 80" x 57 1/2", "Yes Yes".

 NOTICE 
 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20%
+

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)

This Catalogue is available on the
Internet at:

http://www.lunds.com
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Mixed Media sig.(Richard) Ciccimarra
c.1960-62, 20 1/2" x 22 1/2", "In Light &
Darkness".

$1,750 - $2,250

1 

4 Pastel signed (Don) Harvey '78, 23 1/2"
x 30 1/2", "Jardin Francais #13".

$250 - $500

Silkscreen 3/25 signed Harvey 69, 39" x
25", "Hot Spell".

2 

5 Paint on paper signed Harvey '62, 20" x
30", "Vortices".

$250 - $500

Mixed media signed inverso Don
Harvey 1978, 28 1/4" x 28 1/4", "Black
Diamond #4".

6 Mixed media signed inverso Don
Harvey 1978, 29" x 29" "Black Diamond
#5".

$100 - $300

$100 - $300

7 Oil on Canvas signed inverso G.
Howarth '73, 26" x 36", "Woman Taking
Up the Weight of He

$200 - $300

$75 - $125

8 Silkscreen 1/15 signed (Don) Harvey,
22" x 28", "Black, Green & Blue".

$75 - $125

Lot # 3
3 

Ink drawing signed Harvey '63, 14 3/4"
x 14", "Intimate Landscape".

$100 - $300

9 

12 Sketch signed Gail Bigsby '68, 12" x
15", "Abstract Figures".

$50 - $100

Watercolour signed (Michael) Morris
1992, inscribed, 9 1/4" x 13", "Stacked
Forms".

10 

13 Sculpture attributed to Mowry Baden,
15" x 17 1/2" x 16", "Black Forms".

$100 - $200

Oil on Canvas signed Sachi Yamal
1986, 14 3/4" x 15", "Abstract".

14 Silkscreen 7/15 signed (Don) Harvey,
22" x 28", "Black, Green & White".

$75 - $125

$50 - $100

Lot # 15
15 Oil on canvas signed Harvey '66, 60" x

52", "Abstract".
$500 - $1,000

$150 - $300

11 

$200 - $400

212 

215 12 Coloured Prints & Proofs signed
Harvey '77, 28 1/2" x 22 1/2",
"Nightscape 1".

$150 - $300

10 Coloured Prints & Proofs signed
Harvey '77, 22 1/2" x 28 1/2",
"Nightscape 2".

213 

Lot # 216
216 Oil on canvas signed Harvey '82, 48"

x 48", "Abstract Cylinders in Blue".
$500 - $1,000

8 Coloured Prints & Proof signed
Harvey '77, 22 1/2" x 28 1/2",
"Nightscape 3".

217 Silkscreen 9/20 signed (Don) Harvey
69, 22" x 27", "They Don't Grow on
Trees".

$75 - $125

$100 - $200

218 Lithograph signed indistinctly '67, 40"
x 28", "Rawhide".

$100 - $150

$150 - $300

219 Silkscreen 10/20 signed (Don)
Harvey 77, 28" x 22", "Nightscape 3".

$75 - $125

214 13 Coloured Prints & Proofs signed
Harvey '77, 28 1/2" x 22 1/2",
"Nightscape 4".

221 Oil and lucite signed inverso Don
Harvey '80, 72" x 72", "White
Diamond #4".

$500 - $1,000

$150 - $300

222 Oil on canvas signed inverso Don
Harvey '82, 36" x 36", "Diamond #2".

$250 - $500

220 

Lot # 223
223 Oil on canvas signed Harvey '73, 48"

x 60", "Abstract".
$500 - $1,000

2 unframed Pastels signed Harvey
'76 , 28 1/2" x 22 1/2", untitled
abstract.

Lot # 221



206 Oil on canvas signed Harvey '76, 84"
x 63", "Abstract Rectangle with Blue".

$500 - $1,000

Lot # 206

208 18 Coloured Prints & Proofs signed
Harvey '69, 40" x 26", "Red Island
Red".

$400 - $600

207 16 Coloured Prints signed Harvey
1974, largest 22" x 26", "Irish
Window".

209 Watercolour signed Harvey '78, 28" x
28", "Bracken".

$250 - $500

$250 - $500

210 Silkscreen 1/10 signed (Don) Harvey
73, 28" x 22", "Poppy Green".

$75 - $125

Lot # 207

211 Silkscreen 19/20 signed (Don)
Harvey 69, 27" x 22", "Promenade".

$75 - $125

Lot # 208

$50 - $100

18 Silkscreen 11/25 signed Harvey '69,
39" x 25", "Red Island Red".

$75 - $125

16 

19 Pastel signed Harvey '76, 25 1/2" x
21", "Dayscape #1".

$250 - $500

Limited Print signed Flemming
Jorgensen '65, "Changing Field".

Lot # 17

20 Limited Print signed indistinctly 1971,
22 1/2" x 28 1/2", "Abstract
Landscape".

$100 - $150

17 

21 Painting on Paper signed Eric
Metcalfe '68, 13" x 14 1/2", "The
Gamblers".

$75 - $125

Oil on canvas attributed to Don
Harvey, 58 1/2" x 81", "Abstract Black
Lines".

$500 - $1,000

$100 - $300

22 Oil on canvas attributed to Don
Harvey, 64" x 64", "Abstract".

24 Silkscreen signed indistinctly '69, 40" x
28", "Abstract".

$50 - $100

$500 - $1,000

25 Silkscreen 10/20 signed (Don) Harvey
77, 27" x 21", "Dayscape 3".

$75 - $125

Lot # 22

26 Silkscreen /11 signed (Don) Harvey
66, 25" x 20", "Ideas that Trespass".

$75 - $125

23 Graphite signed inverso Don Harvey
80, 26" x 26", "Black Diamond #11".



28 Oil on canvas attributed to Don
Harvey, 63" x 66", "Abstract".

$500 - $1,000

27 21 Coloured Prints & Studio Proofs
signed Harvey '74, 28" x 22", "Rain
Window".

29 Pastel signed Harvey '79, 23 1/2" x 30
1/2", "Green Field".

$250 - $500

$250 - $500

30 Oil on Board signed P. Kahn '63, 18" x
16", "Portrait of a Man".

$100 - $200

Lot # 27

31 Pastel Sketch signed F. Jorgensen
1968, 20" x 26", "Flower Bud".

$50 - $100

Lot # 28

33 Oil on canvas attributed to Don
Harvey, 48" x 48", "Abstract Cylinders
in Black".

$500 - $1,000

$100 - $150

Lot # 34
34 Oil on canvas signed Harvey '82, 60" x

60", "Hegemony of Line #4".
$500 - $1,000

32 

35 Limited Print signed R. Yates '73, 22"
x 28", "Abstract".

$50 - $100

Pastel Sketch signed Jack Wilkinson
1975, 21" x 23 1/2", "Female Nude".

Lot # 33

$200 - $400

Lot # 199
199 Oil on canvas signed inverso Don

Harvey 1982, 32 1/4" x 32 1/4".
"Diamond I".

$250 - $500

197 

200 Stacking Storage Shelves for
Artwork, 48" wide.

$50 - $60

Watercolour signed Harvey '83, 15
1/2" x 18", "Arbour".

198 

201 5 unframed Pastels signed Harvey
1973, 18 1/4" x 24 1/2" each,
abstract floral.

$150 - $250

Limited Print signed Daglish, 8/12,
14" x 17", "Study for Marrakesh".

$50 - $70

203 3 unframed Pastels signed Harvey
1976, largest 18 1/4" x 24 1/2",
"Abstract Landscapes".

$100 - $200

202 17 Coloured Prints & Proofs signed
Harvey '69, 22 1/2" x 28 1/2",
"Canopy III".

204 2 unframed Pastels signed Harvey
1965, largest 16" x 16", abstract.

$100 - $150

$250 - $500

205 Paint on Paper signed Davies '65, 18
1/2" x 23 1/2", "Abstract Interior".

$100 - $200

Lot # 202



$150 - $250

188 Silkscreen /12 signed (Don) Harvey
66, 25" x 20", "Blood Landscape".

$75 - $125

186 

189 Pastel signed Harvey '73, 18" x 24",
"Poppies #16".

$200 - $400

Unframed Pastel signed Harvey '78,
29" x 29", "Black Diamond #20".

187 

Lot # 190
190 Oil on canvas signed Harvey '82, 48"

x 48", "Abstract Cylinders in Red".
$500 - $1,000

Unframed Pastel signed Harvey '78,
28" x 29 3/4", "Black Diamond #16".

191 Silkscreen signed indistinctly '68,
20/26, 40" x 30", "Abstract".

$50 - $100

$150 - $250

$75 - $125

192 Oil on canvas signed Harvey '65, 48"
x 60", "Mixer".

194 Watercolour signed Donald Harvey
'56 17" x 21", "Sicilian Cat".

$250 - $500

$500 - $1,000

Lot # 195
195 Oil & lucite attributed to Don Harvey,

60" x 60", "Hegemony of Line #1".
$500 - $1,000

Lot # 192

196 Mixed media signed (Don) Harvey
'83, 20" x 25 1/2", "Victoria Garden
#9".

$200 - $400

193 Silkscreen 12/20 signed (Don)
Harvey 69, 32" x 26", "Deja Vu".

$200 - $400

38 Silkscreen Proof signed John
Dobereiner '73, 19" x 25", "Six Square
-R6".

$50 - $100

36 

39 Artist Proof signed Onley, 12" x 16",
"Haunted Field".

$150 - $250

Pastel signed Harvey '73, 17 1/2" x 21
1/2", "Window Plant".

Lot # 37

40 Limited Print signed H. Siebner,
44/100, 19 1/2" x 21 1/2", "Abstract
Profile".

$200 - $400

37 

41 Artist Proof signed D. Atchley '65, 17
1/2" x 17 1/2", "AB-49".

$100 - $150

Series of four attrabuted to Don
Harvey, 77" x 36", "Abstract".

$500 - $1,000 $500 - $1,000

$250 - $500

44 Pastel signed Harvey '75, 18" x 24",
"First Snow #5".

$250 - $500

42 

45 Silkscreen 6/75 signed (Don) Harvey
72, 20" x 25", "Getting Close".

$75 - $125

Pastel signed Harvey '74, 28" x 22",
"Mushroom Tree".

Lot # 43

Lot # 46
46 Oil & lucite signed inverso Don Harvey

1974, 66" x 66", "White Diamond #2".
$500 - $1,000

43 Oil on canvas signed Harvey '82, 60" x
60", "Hegemony of Line #3".



$50 - $100

Lot # 49
49 Oil on canvas signed Harvey '82, 60" x

60", "Hegemony of Line #2".
$500 - $1,000

47 

Lot # 50
50 Oil & lucite signed Harvey '77, 48" x

60", "Garden Pyramid".
$500 - $1,000

Painting on Paper signed Gail Bigsby
1968, 24" x 22", "Abstract".

48 

51 12 Coloured Prints & Proofs signed
Harvey '69, 26" x 34", "Flag Series I,
Yellow Jack".

$200 - $400

Sketch signed indistinctly '69, 20" x
28", "Doodles".

$50 - $100

53 Oil on canvas attributed to Don
Harvey, 68" x 68", "Abstract",
(Diamond Series).

$500 - $1,000

$100 - $150

Lot # 54
54 16 Coloured Prints & Proofs signed

Harvey '69, 40" x 26", "Hot Spell".
$300 - $500

52 

55 8 Coloured Prints & Proofs signed
Harvey '67, 40" x 26", "The Voices of
Authority".

$150 - $300

4 Coloured Prints signed Harvey '70,
26" x 36", "Cold Flame".

Lot # 53

$250 - $500

$200 - $400

174 4 Colour Prints signed Harvey '69,
22" x 28", "They Don't Grow on
Trees".

$100 - $150

172 

Lot # 175
175 Oil on canvas signed inverso Don

Harvey '82, 46" x 48", "Facets". -
$500 - $1,000

14 Coloured Prints & Proofs signed
Harvey '69, 28 1/2" x 22 1/2", "Flip-
Flop".

Lot # 173

176 9 Coloured Prints signed Harvey '67,
28 1/2" x 21", "Fiesta".

$150 - $350

173 18 Coloured Prints & Proofs signed
Harvey '69, 22 1/2" x 28 1/2",
"Canopy I".

177 

180 6 Coloured Prints signed Harvey '67,
28 1/2" x 21", "Tumble".

$100 - $150

Watercolour signed Donald Harvey
61, 20" x 29", "Tree Form".

178 

181 8 Coloured Prints & Proofs signed
Harvey '66, 22" x 30", "Soft Centre".

$100 - $200

9 Coloured Prints signed Harvey '67,
21" x 28 1/2", "Transistor F.M.".

182 Coloured Print signed Harvey '68,
#15/20, 25 1/2" x 25 1/2", "Four
Squares on the Move".

$50 - $100

$150 - $300

183 2 unframed Pastels signed Harvey
'83 ,20 1/2" x 26", #5 & #10, "Victoria
Garden".

$150 - $250

$250 - $500

184 3 unframed Pastels signed Harvey
1973, largest 18 1/4" x 24 1/2",
"Aabstract Windows".

$100 - $150

179 12 Coloured Prints signed Harvey
1969, 22 1/2" x 28 1/2", "Atlantis".

Lot # 185
185 18 Coloured Prints & Proofs signed

Harvey '69, 26" x 33 1/2", "Polar
Float".

$300 - $500

$200 - $400



$250 - $500

159 Pastel signed (Don) Harvey '71, 18" x
24", "First Snow #6".

$250 - $500

157 

160 Pastel signed (Don) Harvey '74, 17
1/2" x 21 1/2", "Window Box".

$200 - $400

Pastel signed Harvey '78, 23" x 23
1/2", Jardin Francias #27".

Lot # 158

161 Pastel signed (Don) Harvey, 17 1/2"
x 21 1/2", "Yellow Sheep Field".

$200 - $400

158 

162 Watercolour & graphite signed (Don)
Harvey '74, 19 1/2" x 25 1/2",
"Private Cloud Burst".

$250 - $500

Oil on canvas attributed to Don
Harvey, 50" x 48", "Abstract".

$500 - $1,000 $200 - $400

$500 - $1,000

166 Watercolour signed Donald Harvey
83, 17 1/2" x 23", "Provencal
Landscape #11".

$250 - $500

Lot # 163

167 Silkscreen Print signed Bruce Davies
1969, 18" x 17 1/2", "Cool Nude III"

$50 - $100

164 

168 Watercolour signed F. Jorgensen '79,
11" x 15", "Blocks & Spinning Top".

$150 - $300

Limited Print signed F. Jorgensen
1970, 28 1/2" x 22 1/2", "Abstract"
with Xmas greeting on back

169 9 Coloured Prints & Studio Proofs
signed Harvey '74, 22" x 28", "Storm
Window"

$150 - $300

$50 - $100

170 7 Coloured Prints & Artist Proofs
signed Harvey '69, 22" x 28", "Crazy
Weather".

$150 - $250

163 Oil on canvas signed Harvey '63, 56"
x 86", "Roller...".

171 11 Coloured Prints & Proofs signed
Harvey '69, 22 1/2" x 28 1/2", "Every
Cloud Has One".

$150 - $200

165 Pastel signed (Don) Harvey '66, 12
1/2" x 19", "Opus 125".

$250 - $500

$75 - $125

58 2 Coloured Prints signed Harvey '70,
36 1/2" x 26", "Female Landscape".

$50 - $100

56 

Lot # 59
59 17 Coloured Prints & Proofs signed

Harvey '69, 34 1/2" x 26",
"Circumnavigate".

$300 - $500

Silkscreen 1/10 signed (Don) Harvey
73, 28" x 22", "Poppy Black".

Lot # 57

60 Silkscreen 1/10 signed (Don) Harvey
73, 28" x 22", "Poppy Red".

$75 - $125

57 Oil on canvas attributed to Don
Harvey, 36" x 36", "Abstract Blue
Bricks".

$75 - $125

61 

64 Silkscreen 1/25 signed (Don) Harvey
73, 28" x 22", "Clearing".

$75 - $125

Silkscreen 2/25 signed (Don) Harvey
73, 28" x 22", "Nightshade".

Lot # 62

65 Silkscreen 1/15 signed (Don) Harvey
22" x 28", "Black, Green & White".

$75 - $125

62 

66 Silkscreen 2/20 signed (Don) Harvey
69, 22" x 27", "Every Cloud Has One".

$75 - $125

25 Coloured Prints signed Harvey
1970, 41 1/2" x 30", "Boxscape".

67 Unframed Pastel signed Harvey '76,
28 1/2" x 22 1/2", "Untitled abstract".

$100 - $200

$500 - $1,000

68 Pastel on board signed Harvey '93, 21
1/2" x 28 1/2", "Monet's Garden #1".

$200 - $400

$75 - $125

69 5 Coloured Prints signed Harvey '66,
29" x 21", " Holus Bolus".

$100 - $150

63 Silkscreen 2/25 signed (Don) Harvey
73, 28" x 22", "Clearing".



70 

73 Unframed Watercolour signed Harvey
1982, 23 3/4" x 21 1/2", "Abstract
Lines".

$100 - $200

9 Coloured Prints signed Harvey '66,
28 1/2" x 21", "Blood Landscape".

71 

74 Unframed Watercolour signed Harvey
1979, 24" x 31 1/2", "Landscape".

$100 - $150

4 Coloured Prints signed Harvey '66,
29 1/2" x 21", "Cortex".

75 Unframed Pastel signed Harvey '78,
22 3/4" x 31 1/2", "Abstract Bars".

$75 - $125

$50 - $100

76 Unframed Pastel signed Harvey '78,
24" x 29 1/2", "Abstract Shapes".

$100 - $150

$150 - $300

77 Unframed Pastel signed Harvey '76,
22 1/2" x 28 1/2", "Abstract Window".

$100 - $150

72 Ink Drawing Mounted on Board signed
Harvey '63, 18" x 20 3/4", "Abstract".

78 16 Coloured Prints & Proofs signed
Harvey '72, 20" x 25", "Irish Evening".

$200 - $400

$75 - $125

13 Coloured Prints & Studio Proofs
signed Harvey '74, 22" x 28", "From
the Inside".

$200 - $400

$400 - $600

82 Unframed Pastel signed Harvey '76,
28 1/2" x 22 1/2", untitled abstract.

$100 - $200

Lot # 79

83 Watercolour signed Harvey '80, 26
1/2" x 30", "Okanagan Ranch".

$100 - $200

80 

84 3 Coloured Prints & Proofs signed
Harvey '77, 28 1/2" x 22 1/2",
"Dayscape 4".

$50 - $100

Unframed Watercolour signed Donald
Harvey '61, 19 1/2" x 26", "Daffodils".

85 7 Coloured Prints & Proofs signed
Harvey '77, 28 1/2" x 22 1/2",
"Dayscape 3".

$100 - $200

$100 - $200

86 12 Coloured Prints & Proofs signed
Harvey '77, 28 1/2" x 22 1/2",
"Dayscape 2".

$200 - $400

79 18 Coloured Prints & Proofs signed
Harvey '68, 37 3/4" x 26", "Four
Squares on the Move".

81 

$250 - $500

Lot # 149
149 21 Coloured Prints & Proofs signed

Harvey '69, 22 1/2" x 28 1/2",
"Canopy II".

$250 - $500

147 

Lot # 150
150 21 Coloured Prints & Proofs signed

Harvey '73, 22 1/2" x 28 1/2", "Spill".
$250 - $500

Watercolour signed Harvey '83, 23
1/2" 25 1/2", "Provencal Landscape
#15".

148 

151 Pastel & graphite signed (Don)
Harvey '83, 20" x 25 1/2", "Victoria
Garden #1".

$250 - $500

6 Collagraphs signed Don Harvey
'66, 17" x 21 1/2", "Sun Sequence".

$100 - $200

$50 - $100

154 Pastel signed (Don) Harvey, 18" x
24", "Garden Grown".

$200 - $400

152 

Lot # 155
155 Oil on canvas signed Harvey '85, 64"

x 66", "Abstract Green & Purple".
$500 - $1,000

13 Coloured Print Cards signed
Harvey '74, 22 1/2" x 9 1/2"unfolded
"Merry Christmas..".

153 

156 Watercolour signed Harvey '60, 23" x
31", "Garden Scene".

$250 - $500

Colour Print signed (Peter) Daglish,
#7/10, 14" x 16 1/2", "Heavenly Box".

$100 - $200



$150 - $300

Paint on paper signed Harvey '62,
21" x 28 1/2", "Landscape".

133 

136 16 Coloured Prints & Proofs signed
Harvey '69, 28 1/2" x 22 1/2", "Inside
& Out".

$200 - $400

4 Coloured Prints signed Harvey '66,
27 1/2" x 21", "A Glimpse".

137 Unframed Pastel signed Harvey '83,
20 1/2" x 26", Victoria Garden #8.

$100 - $200

$50 - $100

138 Unframed Pastel signed Harvey '79,
19 1/4" x 23 1/4", "Abstract".

$100 - $150

$250 - $500

139 8 Coloured Prints & Proofs signed
Harvey '69, 28 1/2" x 22 1/2",
"Promenade".

$100 - $200

134 14 Coloured Prints & Proofs signed
Harvey '72, 22" x 27", "The Road
From Ronda".

140 Coloured Print signed Harvey '77,
#4/20, 26 1/2" x 20 1/2", "Dayscape
3".

$50 - $100

$200 - $400

141 7 Coloured Prints & Proofs signed
Harvey '73, 22 1/2" x 28 1/2", "Black,
Green & Blue".

$100 - $200

132 

142 3 Coloured Prints signed Harvey '73,
22 1/2" x 28 1/2", "Black, Green &
White".

$50 - $100

135 9 Coloured Prints & Proofs signed
Harvey '73, 28 1/2" x 22 1/2", "Sun
Apples".

144 21 Coloured Prints & Proofs signed
Harvey '73, 28 1/2" x 22 1/2",
"Clearing".

$250 - $500

$200 - $400

Lot # 145
145 Oil on canvas attributed to Don

Harvey, 66" high, "Abstract
Diamond".

$500 - $1,000

143 

146 Coloured Print signed Harvey '73,
4/10, 28 1/2" x 22 1/2", "Poppy Red".

$50 - $75

15 Coloured Prints & Proofs signed
Harvey '73, 28 1/2" x 22 1/2", "Tree
Dancer".

Lot # 144

87 

90 6 Coloured Prints signed Harvey '72,
20" x 25 1/2", "Getting Close".

$100 - $200

7 Coloured Prints & Proofs signed
Harvey '77, 28 1/2" x 22 1/2",
"Dayscape 1".

88 

91 Watercolour signed Harvey 78', 26
1/2" x 29 1/2", "Tree Against Fence".

$250 - $500

13 Coloured Prints & Proofs signed
Harvey '72, 20" x 25", "November
Days".

Lot # 92
92 Oil on canvas signed Harvey '65, 57" x

80", "Roller".
$500 - $1,000

$200 - $400

93 12 Coloured Prints signed Harvey
1967, 28 1/2" x 21", "A Box for All
Purposes".

$200 - $400

$100 - $200

94 8 Coloured Prints signed Harvey '66,
29" x 21", "The Great Romance".

$100 - $200

89 2 unframed Pastels signed Harvey '83
25" x 30"each, untitled, garden
scenes.

95 9 Coloured Prints & Proofs signed
Harvey '69, 28 1/2" x 22 1/2", "Two
Plus Two".

$150 - $300

$200 - $400

96 

99 Set of 4 Framed 19th Century
Lithographs, "French Infantry".

$80 - $120

Unframed Pastel signed Harvey '78,
29" x 29", "Black Diamond # 17".

97 

100 Coloured Print signed Harvey '66,
#4/11, 19 1/2" x 23", "Through the
Mirror".

$50 - $100

Unsigned Pastel signed Harvey '78,
29" x 29", "Black Diamond #13".

101 3 Unframed Pastels signed Harvey
'74 larger 22 1/2" x 28 1/2" "Abstract
Window Scapes".

$200 - $300

$150 - $250

102 3 Unframed Mixed Media signed
Harvey 1975, larger 22 1/2" x 28
1/2", "Abstract Window Scapes".

$200 - $300

$150 - $250

103 4 Coloured Prints signed Harvey '66,
22" x 23 1/2", "Time is Ripe".

$100 - $150

98 Unframed Pastel signed Harvey '79,
29" x 29", "Black Diamond #19".

104 4 Collagraphs signed Don Harvey
'66, 20 1/2" x 15", "Below the
Surface".

$50 - $100

$150 - $250



106 13 Coloured Prints & Proofs signed
Harvey '69, 22 1/2" x 28 1/2",
"Entasis".

$200 - $400

105 20 Coloured Prints signed Harvey
1972, 24 1/2" x 20", "Geraniums for
Betsy".

Lot # 107
107 21 Coloured Prints signed Harvey

1972, 27" x 21", "Easy Living".
$250 - $500

$250 - $500

108 Unframed Pastel signed Harvey '78,
29" x 29", "Black Diamond #18".

$150 - $250

Lot # 105

$500 - $1,000

$150 - $250

111 Pair of Hand Coloured Engravings
Framed together signed F.
Jorgensen 1972, 4" x 4", "Abstract".

$50 - $100

109 

112 9 Coloured Prints &7 Proofs signed
Harvey 74, 22 /2" x 28 1/2", "Rose
Arbor".

$150 - $300

Unframed Pastel signed Harvey '78,
29" x 29", "Black Diamond #12".

Lot # 110

Lot # 121
121 Bronze Sculpture signed Elza

(Mayhew), 2 1/2" x 5 1/8" x 1 5/8",
"Iphigenia Miniature".

$2,000 - $3,000

110 Oil on canvas attributed to Don
Harvey, 48" x 48", "Abstract
Cylinders in Black".

$350 - $500

124 8 Collagraphs signed Harvey '66, 19"
x 21 1/2", "Roller".

$150 - $250

122 

125 Pair of Oils on Canvas signed (Les)
Linfoot '80, 63" x 32 3/4", "Abstract
Desk Couture".

$250 - $500

Stoneware Sculpture signed (Neil)
Dalrymple 1982, 14 1/2" x 15 1/4" x
10", "Trout Transforming".

123 

Lot # 126
126 Oil on canvas signed Harvey '85, 64"

x 66", "Abstract Blue & Grey".
$500 - $1,000

2 Unframed Watercolours signed
Harvey '73 & '74, 13 3/4" x 15",
"Abstract Landscapes".

$100 - $200

$250 - $500

$250 - $500

129 Pastel signed Harvey '78, 23" x 31
1/2", "Jardin Francais #6".

$250 - $500

127 

130 Silkscreen /9 signed (Don) Harvey
66, 25" x 19", "Aegean Passage".

$75 - $125

Pastel signed (Don) Harvey '78, 23
1/2" x 30 1/2", "Jardin Francais #3".

Lot # 128

Lot # 131
131 Oil on canvas attributed to Don

Harvey, 48" x 48", "Abstract
Cylinders in Blue".

$500 - $1,000

128 Pastel signed Harvey '80, 23 1/2" x
30 1/2", "West Saanich Road".


